

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá Edição Nº 2.813, de 18/01/2024 - Pág. 2.

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao Saldo Trimestral da Ata de Registro de Preços nº 027/2023-SEGEPLAN.

Onde se lê: "Item 1 - Quantidade Consumida 0 - Valor Total R\$ 0,00 - Saldo 1788 - Valor Total R\$ 194.892,00"

Leia-se: "Item 1 - Quantidade Consumida 1032 - Valor Total R\$ 112.488,00 - Saldo 756 -

Valor Total R\$ 82.404,00".

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: ab3d82a5

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>